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Informations
Type de formulaire Anonymisé
Réponse modifiable Oui
Afficher la synthèse aux répondants Non
Accès aux réponses OLIVIER COVACHE, Abdelkader Hamach, Magali Lateulade
Notification Non

Diffusion Blog - le 16/01/2024 à 23h20 Voir l'article
Nombre de réponses : 528

Synthèse
Réponses

Page 1
1. A.2 - Je suis

A.2 - Je suis
Réponses Pourcentage Nombre
un garçon 48,3 % 255
une fille 51,7 % 273

2. A.3 - Je suis INSCRIT :
A.3 - Je suis INSCRIT :

Réponses Pourcentage Nombre
Collège Léon Blum 99,2 % 524

ULIS 0,8 % 4
3. A.3 - Je suis en classe de

A.3 - Je suis en classe de
Réponses Pourcentage Nombre

6ième 28,8 % 152
5ième 22,9 % 121
4ième 23,9 % 126
3ième 24,4 % 129

4. A.3 - Régime : Je suis
A.3 - Régime : Je suis

Réponses Pourcentage Nombre
Externe 15,9 % 84

Demi-pensionnaire 84,1 % 444
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5. B.1 -En cochant la case à gauche du mot, choisis 5 mots qui te font penser aux journées que tu passes au collège :

B.1 -En cochant la case à gauche du
mot, choisis 5 mots qui te font penser

aux journées que tu passes au collège :
Réponses Pourcentage Nombre
Travailler 75 % 396
S’amuser 37,9 % 200
Échanger 11,2 % 59

Apprendre 49,4 % 261
Rêver 5,9 % 31

Découvrir 20,1 % 106
S’ennuyer 40 % 211
Participer 18 % 95
Récréation 26,7 % 141

Plaisir 7,6 % 40
Obligation 25,4 % 134
Entraide 3,8 % 20
Amitié 43,6 % 230
Projet 4 % 21

Dialogue 4,7 % 25
Liberté 3,2 % 17

Violence 6,4 % 34
Réussite 12,5 % 66
Progrès 15 % 79

Encouragement 2,5 % 13
Vivre ensemble 8,1 % 43

Agitation 9,7 % 51
Bien-être 3,4 % 18
Tolérance 2,8 % 15
Discipline 6,6 % 35
Rencontre 8,3 % 44

Sécurité 1,9 % 10
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Confiance 3,6 % 19
Respect 8,1 % 43

Bruit 18,6 % 98
Soutien 1,1 % 6

Tranquillité 3 % 16
Savoir 5,7 % 30

Solidarité 5,1 % 27
Débats 3,2 % 17

Copain / Copine 43 % 227
6. B.2 - Es-tu satisfait :

B.2 - Es-tu satisfait :

Réponses
Pas du tout

satisfait
moyennement

satisfait
Plutôt

satisfait
Tout à fait
satisfait

Sans avis Nombre

Des salles de classe ? 6,6 % (35) 30,3 % (160) 45,3 % (239) 10,2 % (54) 7,6 % (40) 528
Des salles Spécialisées (Techno, Svt, Physique-Chimie,

EDM, Arts-Plastiques,...) ?
4,5 % (24) 17,8 % (94) 40,5 % (214) 31,8 % (168) 5,3 % (28) 528

Des séances de Devoirs Faits (sur horaire dans
l'emploi du temps) ?

20,1 % (106) 19,9 % (105) 12,7 % (67) 7,2 % (38) 40,2 %
(212) 528

Des séances de Comptoirs Devoirs Faits (accès libre
entre 12h et 14H) ?

15 % (79) 13,6 % (72) 14 % (74) 8,3 % (44) 49,1 %
(259) 528

Des infrastructures sportives ? 12,7 % (67) 21,6 % (114) 31,6 % (167) 23,7 % (125) 10,4 %
(55) 528

Du confort général de l'établissement scolaire ? 17,6 % (93) 38,3 % (202) 29,4 % (155) 10 % (53) 4,7 % (25) 528
Des espaces de travail hors cours (Permanence, CDI,

etc.) ?
24,8 % (131) 27,3 % (144) 26,9 % (142) 16,3 % (86) 4,7 % (25) 528

Du matériel scolaire mis à disposition (livres,
ordinateurs) ?

14,6 % (77) 31,8 % (168) 29,7 % (157) 19,5 % (103) 4,4 % (23) 528

Des clubs proposés entre midi et deux ? 14 % (74) 16,1 % (85) 21,4 % (113) 20,1 % (106) 28,4 %
(150) 528

Des activités sportives de l'UNSS ? 6,8 % (36) 10,6 % (56) 20,3 % (107) 20,6 % (109) 41,7 %
(220) 528

De la cour de récréation ? 14,6 % (77) 29,9 % (158) 30,1 % (159) 22,5 % (119) 2,8 % (15) 528
Les préaux ? 22,2 % (117) 31,6 % (167) 26,5 % (140) 15,2 % (80) 4,5 % (24) 528

De la propreté de l’établissement (toilettes, etc.) ? 56,2 % (297) 28,6 % (151) 10,4 % (55) 1,7 % (9) 3 % (16) 528

Des espaces de détente pour les élèves ? 31,4 % (166) 26,3 % (139) 20,3 % (107) 9,1 % (48) 12,9 %
(68) 528

De la nourriture proposée à la cantine ? 32,2 % (170) 31,2 % (165) 16,7 % (88) 9,8 % (52) 10 % (53) 528
De l’ambiance générale dans l’établissement ? 12,3 % (65) 33,1 % (175) 36 % (190) 13,6 % (72) 4,9 % (26) 528

Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
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7. B.3 - Te sens-tu en confiance avec :

B.3 - Te sens-tu en confiance avec :
Réponses Pas du tout Pas vraiment Plutôt oui Tout à fait Sans avis Nombre

Les élèves du collège ? 5,1 % (27) 17,2 % (91) 44,3 % (234) 27,5 % (145) 5,9 % (31) 528
Les adultes de ton collège ? 10,4 % (55) 18,9 % (100) 38,4 % (203) 25 % (132) 7,2 % (38) 528
Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
8. B.4 - Te sens-tu en sécurité : (« En sécurité » signifie que tu es à l’aise et détendu et que tu n’as pas peur que quelqu’un puisse te faire du mal
physiquement ou moralement, ni abîmer tes affaires personnelles)

B.4 - Te sens-tu en sécurité : (« En sécurité » signifie que tu es à l’aise et détendu et que tu n’as pas peur que
quelqu’un puisse te faire du mal physiquement ou moralement, ni abîmer tes affaires personnelles)

Réponses Pas du tout Plutôt pas Plutôt en sécurité Tout à fait Sans avis Nombre
À l’intérieur de l’établissement ? 8 % (42) 12,3 % (65) 47,3 % (250) 27,1 % (143) 5,3 % (28) 528

Pendant les cours ? 4,9 % (26) 7,2 % (38) 35,8 % (189) 44,3 % (234) 7,8 % (41) 528
Dans la cour de récréation ? 9,7 % (51) 22 % (116) 38,1 % (201) 24,6 % (130) 5,7 % (30) 528

Dans les couloirs ? 7 % (37) 11,6 % (61) 42,6 % (225) 32 % (169) 6,8 % (36) 528
Dans les vestiaires ? 9,8 % (52) 11,4 % (60) 29 % (153) 28,2 % (149) 21,6 % (114) 528
Dans les toilettes ? 15,5 % (82) 20,6 % (109) 29,9 % (158) 23,5 % (124) 10,4 % (55) 528

Autour de l’établissement ? 12,3 % (65) 16,9 % (89) 35 % (185) 26,9 % (142) 8,9 % (47) 528
Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
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9. B.5 - As-tu été déjà victime de la part d’autres élèves ? Coche, pour chaque ligne, la case correspondant à ta situation.

B.5 - As-tu été déjà victime de la part d’autres élèves ? Coche, pour chaque ligne, la case correspondant à ta situation.
Réponses Oui Non Nombre

De moqueries sur ton physique
35,4 %
(187)

64,6 %
(341) 528

De moqueries sur ta personnalité
26,5 %
(140)

73,5 %
(388) 528

De moqueries sur ton niveau scolaire
20,6 %
(109)

79,4 %
(419) 528
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De moqueries sur ta famille 16,5 % (87) 83,5 %
(441) 528

De remarques racistes
19,7 %
(104)

80,3 %
(424) 528

De remarques sexistes ou homophobes 14,4 % (76) 85,6 %
(452) 528

De harcèlement sexuel (remarques ou gestes déplacés à caractère sexuel, prise ou divulgation d’images
intimes, etc.)

4,9 % (26) 95,1 %
(502) 528

De pression pour faire le travail à la demande d’un autre 9,5 % (50) 90,5 %
(478) 528

De menaces ou de chantage 16,5 % (87) 83,5 %
(441) 528

De dégradation de tes affaires personnelles
26,7 %
(141)

73,3 %
(387) 528

De vol
45,3 %
(239)

54,7 %
(289) 528

De coups, de bousculades ou de bagarres
27,1 %
(143)

72,9 %
(385) 528

De remarques désagréables ou de menaces sur les réseaux sociaux, de cyberharcèlement 11,2 % (59) 88,8 %
(469) 528

Dans les transports scolaires ? 5,7 % (30) 94,3 %
(498) 528

Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
10. B.6 - Dans les situations suivantes, sais-tu à qui t’adresser ?

B.6 - Dans les situations suivantes, sais-tu à qui t’adresser ?
Réponses Oui Non Nombre

Harcèlement 74,4 % (393) 25,6 % (135) 528
Difficulté scolaire 68,9 % (364) 31,1 % (164) 528

Questions d’orientation scolaire 60,8 % (321) 39,2 % (207) 528
Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
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11. B7. Te sens-tu suffisamment à l’aise dans les situations suivantes pour en parler avec un adulte de l’établissement (CPE, enseignant, etc.) ?
B7. Te sens-tu suffisamment à l’aise dans les situations suivantes pour en parler avec un adulte de

l’établissement (CPE, enseignant, etc.) ?
Réponses Pas du tout Pas vraiment Plutôt oui Tout à fait Sans avis Nombre

Harcèlement 18,2 % (96) 16,3 % (86) 25,9 % (137) 25,2 % (133) 14,4 % (76) 528
Difficulté scolaire 16,3 % (86) 18,9 % (100) 26,7 % (141) 25,2 % (133) 12,9 % (68) 528

Questions d’orientation 15,3 % (81) 12,3 % (65) 24,8 % (131) 30,5 % (161) 17 % (90) 528
Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
12. B.8 - D’après toi, les adultes du collège apportent-ils des réponses satisfaisantes à ces problèmes (harcèlement, difficultés scolaires et
questions d’orientation) ?

B.8 - D’après toi, les adultes du
collège apportent-ils des réponses

satisfaisantes à ces problèmes
(harcèlement, difficultés scolaires et

questions d’orientation) ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 17,8 % 94
Pas vraiment 25,4 % 134

Plutôt oui 30,5 % 161
Tout à fait 11,2 % 59
Sans avis 15,2 % 80

13. B.9 - À ton avis, comment sont les relations :
B.9 - À ton avis, comment sont les relations :

Réponses
Très

mauvaises
Mauvaises Bonnes

Très
bonnes

Sans avis Nombre

Entre les élèves de l’établissement? 4,2 % (22) 18,8 % (99) 56,2 %
(297) 14,6 % (77) 6,2 % (33) 528

Entre les élèves et les enseignants ? 9,3 % (49) 25,8 %
(136)

47,3 %
(250) 10,4 % (55) 7,2 % (38) 528

Entre les élèves et les personnels de direction et d’administration? 9,3 % (49) 15,7 % (83) 45,1 %
(238) 12,3 % (65) 17,6 %

(93) 528

Entre les élèves et les personnels de vie scolaire (CPE, assistants
d’éducation, etc.) ?

9,8 % (52) 12,1 % (64) 48,9 %
(258)

20,5 %
(108) 8,7 % (46) 528

Entre les élèves et les personnels de santé? 8,7 % (46) 9,1 % (48) 44,7 %
(236)

21,2 %
(112)

16,3 %
(86) 528

Entre les élèves et les personnels d’accueil, d’entretien et de
restauration

6,6 % (35) 10 % (53) 46,6 %
(246) 18,2 % (96) 18,6 %

(98) 528

Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
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14. C1. Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimes-tu : L’ambiance de travail dans la classe
C1. Sur une échelle de 1 (très

mauvais) à 5 (très bon), comment
estimes-tu : L’ambiance de travail

dans la classe
Réponses Pourcentage Nombre

1 7 % 37
2 13,1 % 69
3 40,7 % 215
4 29,2 % 154
5 10 % 53

15. C2. Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimes-tu : Le niveau scolaire des élèves
C2. Sur une échelle de 1 (très

mauvais) à 5 (très bon), comment
estimes-tu : Le niveau scolaire

des élèves
Réponses Pourcentage Nombre

1 7,6 % 40
2 15,5 % 82
3 49,6 % 262
4 22,7 % 120
5 4,5 % 24

16. C3. Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimes-tu : L’entraide en classe entre les élèves
C3. Sur une échelle de 1 (très

mauvais) à 5 (très bon), comment
estimes-tu : L’entraide en classe

entre les élèves
Réponses Pourcentage Nombre

1 12,5 % 66
2 18,4 % 97
3 28 % 148
4 27,1 % 143
5 14 % 74
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17. C4. Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimes-tu : Le soutien des enseignants

C4. Sur une échelle de 1 (très
mauvais) à 5 (très bon), comment

estimes-tu : Le soutien des
enseignants

Réponses Pourcentage Nombre
1 13,8 % 73
2 17,8 % 94
3 28,8 % 152
4 27,3 % 144
5 12,3 % 65

18. C.5 -Acceptes-tu l’aide que les adultes de l’établissement te proposent pour mieux apprendre ?
C.5 -Acceptes-tu l’aide que les adultes de
l’établissement te proposent pour mieux

apprendre ?
Réponses Pourcentage Nombre
Toujours 33,5 % 177

De temps en temps 55,7 % 294
Jamais 10,8 % 57

19. C.6 - Es-tu intéressé par ce que tu apprends en classe ?
C.6 - Es-tu intéressé par ce que tu apprends en classe ?

Réponses Pourcentage Nombre
Pas du tout 7 % 37

Pas vraiment 22 % 116
Oui, dans la plupart des cours 53 % 280

Tout à fait 11,9 % 63
Sans avis 6,1 % 32

20. C.7 - Est-ce que tu as l’impression que ce que tu apprends en classe est utile ?
C.7 - Est-ce que tu as l’impression que ce que tu

apprends en classe est utile ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 8,1 % 43
Pas vraiment 25,2 % 133

Oui, la plupart des temps 44,5 % 235
Tout à fait 16,9 % 89



01/02/2024 17:37 Léon Blum de Colomiers - Projet d'&eacute;tablissement pour les &eacute;l&egrave;ves 2024

https://leon-blum.ecollege.haute-garonne.fr/sg.do?PROC=DIFFUSION_FORMULAIRE&ACTION=EXPORTER_PDF_REPONSE&ID_DIFFUSIO… 5/6

Sans avis 5,3 % 28
21. C.8 - La quantité de travail est selon toi :

C.8 - La quantité de travail est selon toi :
Réponses Pourcentage Nombre

Pas assez suffisante 5,5 % 29
Bonne 41,5 % 219

Trop importante 40,2 % 212
Sans avis 12,9 % 68
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22. C.9 - Le nombre d’évaluations est selon toi :
C.9 - Le nombre d’évaluations est selon toi :

Réponses Pourcentage Nombre
Pas assez important 3 % 16

Suffisant 48,9 % 258
Trop important 40 % 211

Sans avis 8,1 % 43
23. C.10 - Est-ce que les évaluations passées en classe te sont utiles pour identifier ce que tu n’avais pas compris ?

C.10 - Est-ce que les évaluations passées en
classe te sont utiles pour identifier ce que tu

n’avais pas compris ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 17,6 % 93
Pas vraiment 28,4 % 150

Oui, la plupart du temps 37,3 % 197
Tout à fait 10,8 % 57
Sans avis 5,9 % 31

24. C11. Te sens-tu stressé au cours d’évaluations passées en classe ?
C11. Te sens-tu stressé au cours
d’évaluations passées en classe ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 11,6 % 61
Pas vraiment 21,2 % 112

Plutôt Oui, 32,6 % 172
Oui, beaucoup 30,9 % 163

Sans avis 3,8 % 20
25. C12. À quelle fréquence utilises-tu les outils numériques :

C12. À quelle fréquence utilises-tu les outils numériques :
Réponses Jamais ou presque jamais Parfois Souvent Très souvent Nombre
En classe 45,5 % (240) 42,8 % (226) 10 % (53) 1,7 % (9) 528

Au CDI 47,2 % (249) 30,9 % (163) 16,7 % (88) 5,3 % (28) 528
En salle de Permanence 57,4 % (303) 28,8 % (152) 11,4 % (60) 2,5 % (13) 528

Au Comptoirs des devoirs Faits (entre 12H et 13h-14h) 82 % (433) 10,8 % (57) 4,9 % (26) 2,3 % (12) 528
Durant les séances de Devoirs Faits 77,5 % (409) 13,1 % (69) 6,2 % (33) 3,2 % (17) 528
A la maison pour les devoirs à faire. 13,8 % (73) 29,2 % (154) 23,7 % (125) 33,3 % (176) 528

Les résultats sont exprimés par ligne : taux de réponse en % (nombre de réponse).
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26. E.1 - As-tu une information claire sur ce que tu peux faire après ta classe de troisième ?
E.1 - As-tu une information claire sur
ce que tu peux faire après ta classe

de troisième ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 12,3 % 65
Pas vraiment 23,1 % 122

Plutôt, Oui 35,4 % 187
Tout à fait 25,4 % 134
Sans avis 3,8 % 20

27. E.2 - As-tu une idée du parcours scolaire que tu aimerais suivre à l’issue de la classe de troisième ?
E.2 - As-tu une idée du parcours scolaire que tu aimerais suivre

à l’issue de la classe de troisième ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout => aller à la question E.6 14 % 74
Pas vraiment => aller à la question E.3 24,2 % 128

Plutôt, Oui => aller à la question E.3 35,8 % 189
Tout à fait => aller à la question E.3 20,6 % 109
Sans avis => aller à la question E.6 5,3 % 28

28. E.3 - Après ta classe de troisième, tu souhaites poursuivre tes études
E.3 - Après ta classe de troisième, tu souhaites poursuivre tes études

Réponses Pourcentage Nombre
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En classe de seconde générale ou technologique, au lycée général et technologique 41,7 % 220
En classe de seconde professionnelle, en lycée professionnel 13,4 % 71

En classe de CAP (Certificat d'Aptitude Professionnelle) 3,2 % 17
Je ne sais pas, sans avis 22 % 116

Autre. Peux-tu préciser ? 10,2 % 54
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29. E.4. - Étant donné tes résultats scolaires, est-ce que ce choix d’orientation te semble facilement accessible ?

E.4. - Étant donné tes résultats
scolaires, est-ce que ce choix

d’orientation te semble facilement
accessible ?

Réponses Pourcentage Nombre
Pas du tout 4,4 % 23

Pas vraiment 18,4 % 97
Plutôt, oui 41,7 % 220
Tout à fait 23,9 % 126
Sans avis 7,4 % 39

30. E.5. - Si tu souhaites aller en seconde, as-tu envie de poursuivre tes études après le lycée ?
E.5. - Si tu souhaites aller en seconde,
as-tu envie de poursuivre tes études

après le lycée ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 4,4 % 23
Pas vraiment 9,8 % 52

Plutôt, oui 28,6 % 151
Tout à fait 43,2 % 228
Sans avis 8,9 % 47

31. E.6 - As-tu une idée du métier que tu aimerais faire plus tard ?
E.6 - As-tu une idée du métier que tu

aimerais faire plus tard ?
Réponses Pourcentage Nombre

Pas du tout 10,8 % 57
Pas vraiment 19,5 % 103

Plutôt, oui 25,6 % 135
Tout à fait 40 % 211
Sans avis 4,2 % 22


